



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8628.**

Benyújtás dátuma: **2019-12-22 14:22**

Parlex azonosító: **1FT01DSH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Kinek az érdekeit képviseli a kormány?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A banki ügyintézés költségei Közép-Európában kétségkívül Magyarországon a legmagasabbak. Ezt jól bizonyítja többek között az OTP nemrég nyilvánosságra hozott harmadik negyedéves jelentése, amely soha nem látott profitról számol be. Annak ellenére tehát, hogy az MNB még mindig alacsony szinten tartja a kamatot, a bankok hatalmas profitot tudnak realizálni. A lakossági bankbetétek alacsony kamatai még a számlavezetés költségeit is alig, vagy egyáltalán nem fedezik.

A vidéki kistelepüléseken élőknek jelentős többletköltséget okoz, hogy hozzáférjenek a pénzükhöz, nem csak az ATM bankautomaták megközelítésének, illetve elérésének nehézsége és költségei miatt, de a bank által felszámolt költségek miatt is. A lakossági folyószámláról havonta két alkalommal összesen 150000 Ft értékben díjmentesen lehet készpénzt felvenni, de csak a számlavezető pénzügyintézet által működtetett automatából. Más bank által üzemeltetett automatából történő készpénzfelvétel már jelentős többlet költséggel jár.

A téma kapcsán a következő kérdésekkel fordulok Miniszter Úrhoz:

Tervezi-e a kormány olyan intézkedések bevezetését, amely keretek közé szorítja e tekintetben a bankok profitéságának kielégítését, és a vidéki, szegényebb térségek lakosságának kiszígerelését?

Milyen intézkedéseket tervez a kormány a készpénzforgalom csökkentése érdekében?

Várom megtisztelő válaszát.

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt